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Betrieb: 880100 - Verdichtung Kanton
Zürich gesamt Periode: 2015

Betriebswirtschaftliche Übersicht

Betriebsteil/e: - - Kein BT 3'038 ha produktive Waldfläche

27'128 m3 Jahresnutzung

Erfolg je ha Gesamtbetrieb

Verlust Fr. 135.37

27'720 Tfm Hiebsatz

Erfolg je m3 Gesamtbetrieb

Verlust Fr. 15.16

GesamtbetriebDienstleistungenSachgüterproduktionWaldbewirtschaftungKosten Investitionen

Personalkosten 1'367'286 230'793 1'760'639 3'358'718 37'375

Fahrzeuge, Maschinen, Werkzeuge 80'432 14'584 82'223 177'239 115'820

Material und Handelswaren 114'555 111'278 584'321 810'154 898

Unternehmerleistungen 800'879 264'880 330'981 1'396'741 326'115

Leistungen Gemeinde oder Revier 47'342 5'060 44'448 96'850 1'500

Übrige Kosten 93'867 36'974 82'786 213'628 3'756

Kalkulatorische Kosten 385'465 51'389 182'141 618'996 937

Verbrauch eigener Produkte 0 232'579 0 232'579 0

2'889'826 947'539 3'067'540 6'904'905Total Kosten 486'401

SFr. 0

SFr. 1'000'000

SFr. 2'000'000

SFr. 3'000'000

SFr. 4'000'000

SFr. 5'000'000

SFr. 6'000'000

SFr. 7'000'000

2011    2012    2013    2014    2015   

Total Kosten
Total Erlöse

Mehrjahresüberblick des betrieblichen Erfolgs

Erlöse GesamtbetriebDienstleistungenSachgüterproduktionWaldbewirtschaftung Investitionen

Holzerlös 1'866'088 0 0 1'866'088 0

Sachgüter -353 830'160 632'691 1'462'498 0

Dienstleistungen 8'119 25'100 2'253'964 2'287'183 10'000

Beiträge 455'126 0 43'388 498'514 169'344

Übrige Erlöse 210'795 26'138 116'903 353'835 112'637

Kalkulatorische Erlöse 1'120 7'010 17'322 25'452 0

Total Erlöse 2'540'895 888'408 3'064'268 6'493'571 291'981

-348'931 -59'131 -3'271 -411'334Ergebnis -194'420

44%
Dienstleistungen

14%
Sachgüterproduktion

42%
Waldbewirtschaftung

Total KOSTEN pro
Kostenträgerbereich

47%
Dienstleistungen

14%
Sachgüterproduktion

39%
Waldbewirtschaftung

Total ERLÖSE pro
Kostenträgerbereich
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Mehrjahresüberblick des betrieblichen Erfolgs

Wirtschaftswald Schutzwald Natur und 
Landschaft

Erholungwald Ohne Vorrang Total  Wald- 
bewirtschaftung

Kosten

335'048Unterhalt 0 0 0 335'0480

467'136Kosten 1. Produktionsstufe 0 0 0 467'1360

1'564'514Kosten 2. Produktionsstufe 0 0 0 1'564'5140

1'413Übrige Tätigkeiten 0 28'470 0 96'79566'912

2'368'112 0 28'470 0 2'463'49466'912Herstellkosten

406'240Verwaltungstätigkeiten 0 8'190 0 426'33211'903

2'774'351 0 36'660 0 2'889'82678'814Selbstkosten

Erlös

1'553'681Liegendnutzung 0 0 0 1'553'6810

1'120Stehendnutzung 0 0 0 1'1200

348'370Erlöse 1. Produktionsstufe 0 2'154 0 350'5240

87'532Erlöse 2. Produktionsstufe 0 0 0 87'5320

503'189Andere Erlöse 0 22'393 0 528'5302'948

2'493'892 0 24'547 0 2'521'3872'948Total Erlös

19'507Lagerveränderung 0 0 0 19'5070

Ergebnis -260'952 0 -12'113 0 -348'931-75'867

3%1%

96%

Erholungswald 3%

Natur und Landschaft 1%

Ohne Vorrang 0%

Schutzwald 0%

Wirtschaftswald 96%

Summe: 100%

Total KOSTEN pro Kostenträgerbereich
der WB

0%1%

99%

Erholungswald 0%

Natur und Landschaft 1%

Ohne Vorrang 0%

Schutzwald 0%

Wirtschaftswald 99%

Summe: 100%

Total ERLÖSE pro Kostenträgerbereich
der WB
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Detaillierte Erfolgsrechnung (gestufe Darstellung)

Wirtschaftswald Schutzwald Natur u. LandschaftErholungwald Ohne Vorrang Total

1'553'681Liegendverkäufe an Dritte ab Strasse 0 0 0 0 1'553'681

0Andere Liegendverkäufe 0 0 0 0 0

1'120Verkäufe ab Stock an Dritte 0 0 0 0 1'120

19'507Lagerveränderung 0 0 0 0 19'507

291'924Holz für Eigenbedarf 0 0 0 0 291'924

-1'564'514Kosten 2. PS 0 0 0 0 -1'564'514

301'718 0 0 0 301'7180Betriebsergebnis nach Holzernte

87'532Erlöse 2. PS 0 0 0 0 87'532

389'251 0 0 0 389'2510Betriebsergebnis nach Beiträgen

348'370Erlöse 1. PS 0 0 2'154 0 350'524

-467'136Kosten 1. PS 0 0 0 0 -467'136

270'484 0 2'154 0 272'6380Betriebsergebnis nach 1. PS

19'576Erlöse Unterhalt 0 0 0 0 19'576

-335'048Kosten Unterhalt 0 0 0 0 -335'048

-44'987 0 2'154 0 -42'8330Betriebsergebnis nach Unterhalt

0Erlöse übrige Tätigkeiten 0 0 15'976 0 15'976

-1'413Kosten übrige Tätigkeiten 0 -66'912 -28'470 0 -96'795

-46'401 0 -10'341 0 -123'653-66'912Betriebsergebnis nach übrigen  
Tätigkeiten

0Erlöse Verwaltungstätigkeiten 0 0 0 0 0

191'689Übrige Erlöse 0 2'948 6'418 0 201'054

-406'240Kosten Verwaltungstätigkeiten 0 -11'903 -8'190 0 -426'332

-260'952 0 -12'113 0 -348'931-75'867Erfolg Waldbewirtschaftung

Erlöse Sachgüter 888'408

Kosten Sachgüter -947'539

-408'063Betriebsergebnis nach SG

Erlöse Dienstleistungen 3'064'268

Kosten Dienstleistungen -3'067'540

-411'334Ergebnis ohne Investitionen

Investitionen -194'420

Total zur Kontrolle -605'754
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